

教育专家到周口高中“传经送宝”

周口高中校长李国有部署新学期教学工作

本报讯(记者 陈军强 通讯员 张贤红 文/图)7月8日,国家特级教师、原省实验中学特级教师、河南省历史教学专业委员会副理事长杨冬莲,原省招办主任侯富永等受邀来到周口高中,给老师们上了一堂丰富多彩的专题讲座。各位专家根据多年的从教经验,从学校发展定位、教师队伍建设、教学重点等方面,为周口高中发展指明了发展方向。随后,周口高中校长李国有部署了新学期的教学工作。

“当一名教师不易,当一名有幸福感的好教师更不易。”杨冬莲在讲座中说,作为一名教师要调整好教学心态,全身心地投入,深入了解学生学习状况,为他们树立自信心。

她根据多年从教经验,往届高考选做题解析,就如何对高中学生进行卓越教育,培养能够自主学习、独立生活、智慧理性、适应社会、报效祖国的未来型人才;对初中生进行养成教育,培养能够刻苦学习、明理守纪、团结友善、注重基础、热爱祖国的成长型人才进行了明确阐述,列举实例,举一反三,赢得了在场各位教师的热烈掌声。

下午,原河南省招办主任侯富永根据历届招生情况、招生政策、志愿填报、学科重点等进行详细讲解,对周口高中如何打造一流的教师队伍、制订出详细的教学计划、确定学校发展目标等进行全方位指导。最后,周口高中校长李国有就如何做好高中各项工作,从教师修养、师德师风建设、教育管理、教学常规、规章制度等提出了明确要求,为周口高中内强素质,外树形象,努力提升学校办学品位,提高教学质量指明了方向。

周口高中组织此次专题报告,既是新学期开学前的动员,也是新教师的岗前培训。听过专题报告会后,在场的各位老师满怀激情,充满期待,纷纷表示,要在周口高中校领导的带领下,埋头苦干,大干三年,力争把周口高中打造成知名的品牌学校。



周口高中校长李国有部署新学期教学工作



杨冬莲在讲座中向大家传授教学经验



周口高中执行校长刘家文讲解学校发展宏伟蓝图

周口高中招教工作圆满结束

本报讯(记者 陈军强 通讯员 张贤红 文/图)炎炎烈日,阻挡不住各位老师和同学参与执教考试的热情。7月1日至2日,周口高中第二批招教笔试和面试工作在周口新星学校举行,来自省内外的500多名应聘者参加了笔试和面试。

据了解,在此次教师招聘中,拥有研究生学历的应聘者90余人,其余均为本科学历。该校把素质高、能力强的优秀人才选拔出来,牢固树立“人才资源是第一资源”的理念,把人才培养、引进工作作为人才工作的重点抓实抓好,采取切实可行的措施,让人才引得来、留得住。

同时,在薪水方面也提高标准,录用后应届毕业生年薪5万至15万元,有教学经验的优秀教师年薪8万至20万元。

周口高中专门抽调人员为考试“保驾护航”,确保教师招聘的公平、公正、公开。在7月1日的笔试考试中,应聘者进入考场都经过严格的检查,并进行金属探测器检测;监考人员现场确认应聘者的准考证、身份证、试卷信息统一无误;考试试卷做到考前全程保密,直至考试开始由监考人员拆封;监控系统确保对每个考场进行360度无死角监控,且监控视频保存至专用硬盘,以便日后随时

调取查看。笔试和面试期间,周口高中执行校长刘永文、业务校长李永俊、副校长王松林等校领导认真履行工作职责,不间断地对各考场进行巡查,对发现的作弊者一律取消成绩。

在7月2日进行的面试环节,作为选拔人才的重要环节,该校高度重视,成立了由周口高中、淮阳中学、郸城一高、扶沟一高、太康一高、周口二高等学校资深教师60余人的面试工作领导小组,实行分工负责,明确责任,明确要求,制订严密的面试工作实施方案,对面试工作总体要求、任务、时间安排、实施步骤、实

施要点等重点环节进行了详细、周密安排,确保了面试工作的公开、公平、公正,为考生营造了风清气正的考试氛围。

据周口高中相关负责人介绍,该校已进行两次招教考试和面试工作,参与人数达700余人,拟录用120人,在选拔录用过程中确保做到优中选优。

目前,周口高中正通过“外引内培”“引培并重”的方式,全力打造一支爱岗敬业、业务精湛、乐于奉献的高中教师队伍。教师的培训工作也在进行中,为各位老师顺利进入周口高中各个岗位开展执教工作夯实基础。



参加招教考试人员接受安检



参加招教考试人员进入考场

周口新星学校 2017 年中招

光荣榜

周口新星学校 2017 年中招参考学生 467 人,500 分以上 202 人,550 分以上 88 人,600 分以上 16 人,630 分以上 2 人。

王 彤 631 分
刘 璐 630 分
刘博雅 623 分
苑高伟 620 分
刘苏杭 619 分
李婉婷 615 分

赵思蕊 612 分
张 凯 611 分
何林鸿 607 分
张盼龙 605 分
葛 梦 603 分
苏金诚 602 分
刘毅珂 602 分
陈 贺 602 分
彭芸茜 601 分
曹嘉茵 600 分

新星生活有感

□陈守海

我军大帐在新星,帐中人人是精英;
布阵现有五虎将,运筹谋划有孔明;
倩女多胜花木兰,俊男个个赛子龙;
将帅和睦士气高,冲锋陷阵志不赢!

致同学们

□陈守海

相会新星因梦缘,心需安定志须坚;
学海茫茫勤可渡,书山万仞志能攀;

泰山成于粒粒土,滴水日久石可穿;
师生合力创名校,牵手共攀友谊山。

诗三首

□李富昌

一
花甲未觉夕阳晚,周口高中又扬帆。
后来诸君多努力,与尔携手再登攀。

二
挥汗如雨战暑魔,创业艰难坎坷多。
心中有梦何所惧,胜过龙湖去赏荷。

三
人道万事起步难,精益求精只等闲。
齐心协力创名校,七十奋力亦壮年。

我把大自然留在心中

人的生命孕育于自然,每个人都是自然的缩影,花草树木视之可以怡情,食之可以医病。人类在自然面前应保持谦卑姿态,所以我把大自然留在心中。

花,盛装时勾人魂魄,素颜时清纯淡雅。不说《诗经》《离骚》中离不开花草的词汇,仅就《西游记》中的桃花精、槐花精,就足以让我们感受到花的有情,甚至多情。我喜欢曼陀罗,荒唐又神圣,古怪又可憎,热烈鲜艳,亦佛亦魔。我想像花儿一样,挣扎怒放,然后走向高贵和寂寞。

草,年年岁岁生不息,天地不仁,却给了草木这一永恒答案。我喜欢麦冬,墨绿色的麦冬慵懒而幽静,一穗穗紫黑色的浆果精灵可爱。气味清爽而甘苦,不动声色之下,暗香浮

动,我想像这草一样,冰冷慵懒,却能入药治病。

植物自然、朴素,它们不懂得逢场作戏,却呈现出了世界的本真模样。我觉得,唯有草木山石,日月星辰才是大自然的大赏。如今,春又至,大自然再次重获新生。我把这些花草树木刻在心里,时刻铭记。

我对大自然的得意不好形容,我觉得自然中的植物能让人心灵得到慰藉,至于为什么中意植物,源于我之前的懊恼与不自信吧。现在我在大自然中寻求平衡,但现在我发现那一株株小小的植物似乎有强大的灵魂。然后我感到自己的渺小,可越是这样,就越得意于自然。

我把大自然留在心中。(郭晶晶)

“阳光”到来的那一刻

在墙角站立着一枝花,得不到阳光丝毫的沐浴。在教室的某一个角落永远都有一个呆呆的,笨笨的女生,喜欢安静,但又胆怯。或许她在班里扮演的是一个很差的角色,每当课堂提问,她总是答错问题,随之而来的是一阵又一阵的笑声,内向的她总认为这阵阵笑声是对她极致的否定,站在台上望着一道道嬉笑的目光向她射来,她沉默了,低下了头……

她实在难以理解,没有人知道她鼓足了多大的勇气,没有人体会她回答问题时的忐忑不安,或许她真的很差劲,她从未乞求过掌声来鼓励,她只想要一点肯定的目光。然而没有,什么都没有,有的只是铺天盖地的嘲笑。不过是一个肯定目光罢了,为何也要吝啬给予?

从此她不再期待了……
可是在一个平凡的早晨,一切都变了……

早晨的阳光射入窗口,照在那盆即将凋谢、枯萎的花上,花开始在阳光中绽放;早晨,她翻开书本开始学

习,是什么让她内心变得坚强?是什么让她在黑暗中争夺阳光?

“你一定行,老师相信你能够做到……被嘲笑不是你沉默的理由,相信自己,你一定会成功。”

“滴答、滴答”,一粒粒“珍珠”滚落到那一行字上,字被放大,她心里就像浪涛一样,这几句话赛过一切神奇咒语,把自己在黑暗中期待阳光到来时的委屈、冲散、溶解。

这天,老师走向讲台提问时,女孩悄悄举起了手,这只柔弱的手在教室里显得格外不起眼,当她听到自己的名字从老师口中说出时,心疯狂地跳着,毫无秩序地跳着,教室中似乎也回荡着她心跳的声音“砰砰……砰砰……”当她说出答案时,老师对她竖起大拇指,她成功了。

角落里的花得到了阳光的沐浴。女孩得到了肯定的目光。

窗台上的花,艳丽地在爱中绽放,开得那么绚丽,有了爱,有了阳光,一切变得那么和谐!

(郑格格)

流溢在笔尖上的幸福

周口市“新星杯”数学、英语、作文全能竞赛

主办单位:周口新星学校

总奖金:20 万元

奖项设置

特等奖:20 名(阶段前 5 名) 每名奖金:2000 元
一等奖:40 名(阶段前 10 名) 每名奖金:1000 元
二等奖:60 名(阶段前 15 名) 每名奖金:500 元
三等奖:80 名(阶段前 20 名) 每名奖金:200 元
鼓励奖:若干名 每名奖价值 50 元礼物一份

报名时间:2017 年 7 月 10 日~7 月 30 日到校报名

参赛时间:2017 年 8 月 1 日上午 8 时

考试科目:五升六、六升七作文、数学,七升八、八升九数学、英语

参赛要求

1. 参赛学生必须由家长陪同,学生安全由家长负责;
2. 要求参赛者五、六、七、八年级学生,本校学生不参加;
3. 作弊者将取消参赛资格;
4. 本次竞赛本校不收取任何费用,参赛稿件一律不退;
5. 报名时请携带学生本人 1 寸免冠照片 2 张,办理准考证。

学校地址:周口市八一大道北段川汇区生态园东侧

电话:楚老师 15290010306 刘老师 18736149299

本次竞赛最终解释权归周口新星学校所有。